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Angebot 
Wir erstellen Ihnen ein verbindliches Ange-
bot, in dem alle Leistungen und Preise genau 
aufgeführt sind. So können Sie sicher sein, dass 
der Angebotspreis auch der Endpreis ist.

Anschlüsse
CUBIG wird vorinstalliert geliefert. Mit wenigen 
Handgriffen kann CUBIG dann an die Kanalisati-
on, Strom- und Wasserversorgung angeschlos-
sen werden.

Aufstellung 
CUBIG kann überall dort aufgestellt werden, wo 
ausreichend Platz für Tieflader und Kran und 
der entsprechende Untergrund zur Verfügung 
stehen. So ist es überhaupt kein Problem, CUBIG 
über eine vorhandene Bebauung zu kranen. Im 
Zweifelsfall ist eine gemeinsame Besichtigung 
des Grundstückes und der Zufahrten notwen-
dig. 

Ausland 
Selbstverständlich liefern wir auch ins Ausland 
In der Regel erfolgt der Transport über einen 
Tieflader, ist aber auch auf dem Seeweg möglich. 
Die Transportkosten sind erstaunlich günstig. 

Barrierefreiheit
Als Zusatzleistung bieten wir CUBIG als barriere-
freie und behindertengerechte Module nach DIN 
18040 an. Dies ist interessant für gewerbliche 
Pflegeanbieter, aber auch für Privatpersonen 
mit Einschränkungen. 

Bauanträge 
In der Regel ist ein Bauantrag notwendig. Die 
Genehmigungsverfahren sind jedoch von Bun-
desland zu Bundesland unterschiedlich. Daher 
ist eine Anfrage bei dem zuständigen Bauamt 
erforderlich. In Ausnahmefällen und mit dem 
entsprechenden bereiftem Unterbau kann  
CUBIG auch als Mobilheim aufgestellt werden.

Baumaterialien
Bei der Herstellung von CUBIG werden aus-
schließlich zertifizierteund ökologisch ein-
wandfreie, d.h. gesunde, schadstofffreie und 
Ressourcen schonende Materialien nach 
AKÖH-Positivliste verwendet. Dachentwässe-
rung CUBIG verfügt über eine geschützte innen 
liegende Dachentwässerung. Dies schützt vor 
Vandalismus und Fallrohrestören nicht das klare 
Design.
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Entwässerung

In der Regel wird Ihr CUBIG auf einem erschlos-
senen Grundstück stehen. Hier kann es mit 
wenig Aufwand angeschlossenwerden. Son-
derlösungen bis hin zu einem völlig autarken 
CUBIG mit einem geschlossenen Tanksystem, 
Propangas, einer 12 Volt-Solaranlage und Re-
genwassernutzung sind realisierbar.

Fenster
Neben der erhöhten Einbruchsicherheit wird 
Dreischeiben-Wärmeschutzverglasung mit 
einem U-Wertvon 0,7 W/(m2K) eingebaut.
FertigungCUBIG wird in Deutschland von 
Manufactum NiedrigenergiehäuserGmbH in 
handwerklich erstklassiger Qualität in der 
Halle gefertigt. Das Unternehmen verfügtüber 
15-jährige Erfahrung im energieoptimierten 
Bauen.(www.enertectur.de)

Finanzierung
Unsere Finanzierungs-Partner unterbreiten 
Ihnen gerne ein attraktives Angebot. Für ge-
werbliche Anbieter sind Leasingmodelle inte-
ressant.

Dachkonstruktion
CUBIG verfügt über ein flaches Dach mit 2% 
Gefälle. Die Dachabdichtung besteht aus der 
äußerst strapazierfähigenDachhaut EPDM mit 
30 Jahren Gewährleistung. 

Dienstleistung
Wenn Sie es wünschen, erledigen wir für Sie 
alle Formalitäten,damit Sie nur noch einziehen 
müssen. Gerne unterbreitenwir Ihnen dazu ein 
gesondertes Angebot. DIN-Grundlagen CUBIG 
ist nur mit Fahrgestell ein Mobilhaus nach 
geltender DIN EN 1647, CUBIG entspricht der 
geltenden Energieeinsparverordnung EnEV, 
RAL-Gütesiegel nach DIN 1052,Ü-Zeichen für 
die Herstellung von geschlossenen Bauelemen-
ten.(siehe auch Zertifikate)

Eigenleistung
Eigenleistung ist aus Gründen der Gewährleis-
tung nur bedingt möglich. Einbruchsicherheit 
CUBIG verfügt über große Fensterflächen. Zu Ih-
rerSicherheit verwenden wir einbruchhemmen-
de Verglasung. Die Türen sind mit zusätzlichen 
Pilzzapfenverriegelungen verstärkt.
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Isolierung
CUBIG ist hervorragend isoliert. Es werden 
ausschließlichzertifizierte, gesundheitlich 
unbedenkliche und umweltfreundliche Mar-
kenisolierungen verwendet. KlimaDurch die 
verwendeten Baumaterialien und das Be- und 
Entlüftungssystem verfügt CUBIG über ein 
wohngesundes Raumklima, in dem Sie sich 
immer wohl fühlen werden.

Kombinierbarkeit
Alle Module von CUBIG sind frei miteinander 
kombinierbar. Somit haben Sie fast unbegrenz-
ten Gestaltungsspielraum. Auch nachträglich 
kann CUBIG mit weiteren Modulen vergrö-
ßert werden. Ebenso ist es möglich, CUBIG als 
Anbauelement an vorhandenen Baubestand zu 
nutzen.

Leasing
Für eine gewerbliche Nutzung ist Leasing eine 
hervorragende Finanzierungsmöglichkeit. Gerne 
vermitteln wirIhnen einen Partner.

Lebensdauer
Die Lebensdauer von CUBIG entspricht der eines 
herkömmlichen Hauses.

Fundament
Um CUBIG aufstellen zu können, sind Punkt- 
oder Streifenfundamentenotwendig. Dies ist 
abhängig von der Beschaffenheit des Unter-
grundes.

Gewährleistung
Die Gewährleistung erfolgt entsprechend BGB 
für 5 Jahre.

Größen
Wir bieten CUBIG in 2 Breiten (3,50 m und 4,30 
m) und 4 Längen (7,55 m, 10,25 m, 12,05 m und 
13,85 m) an.

Grundstücke
Dank der Mobilität von CUBIG müssen 
Grundstücke nichtgekauft, sondern können 
auch gemietet oder gepachtet werden. Dieses 
ist gerade für die temporäre Nutzung voninner-
städtischen Flächen wirtschaftlich attraktiv.

Haustechnik
CUBIG wird mit modernster Haustechnik aus-
gestaltet. Zu unserem Standard gehören eine 
sparsame Elektroheizung und ein Be- und 
Entlüftungssystem, wie es in Niedrigenergie-
häusernverwendet wird.

Elena Perschin
Schreibmaschinentext
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SHOP - als Geschäftsraum, Store, Agentur oder 
Büro, es werden flexible und mobile Gestal-
tungsräume realisiert. Im Gastronomiesektor 
steht mit dem Modul BAR ein mobiles Konzept 
mit vielfältiger Nutzung als Bar, Schnellres-
taurant, Smokers-Lounge, etc. zur Verfügung. 
Mit dem Modul PUBLIC kann Klassenraum, 
Kindergartenerweiterung, etc. kostengünstig 
geschaffen werden.

Qualitätssicherung
CUBIG erfüllt höchste Qualitätsanforderungen. 
Nicht nur die Materialien sind güteüberwacht 
und zertifiziert nach DIN 1052, Teil 1-3. Ent-
sprechend den strengen Richtliniender Fertig-
hausherstellung unterliegt jeder Produktions-
schritteiner umfassenden Qualitätskontrolle 
sowie vor Auslieferung einer Endkontrolle. Bei 
CUBIG gehört die Luftdichtigkeitsprüfung durch 
einen Blower-Door-Testselbstverständlich dazu. 
Der Hersteller, die Manufactum Niedrigener-
giehäuser GmbH, unterliegt einer externen 
Qualitätsüberwachung. Mit der Mitgliedschaft 
im AKÖH - Arbeitskreis ökologischer Holzbau 
- verpflichtet sich die Herstellerfirma, aus-
schließlichökologisch einwandfreie Materialien 
zu verwenden.

Lieferzeiten
In der Regel beträgt die Lieferzeit von CUBIG 
nach Vertragsabschluss 6 Wochen. 

Links
Manufactum Niedrigenergiehäuser GmbH  
> www.enertectur.de

AköH, Arbeitkreis ökologischer Holzbau  
> www.akoeh.de

GHaD Gütegemeinschaft Holzbau - Ausbau - 
Dachbau e.V.  
> www.ghad.de

Module
Alle Größen und Breiten sind untereinander 
frei kombinierbar. Interessante Varianten sind 
L-Form, U-Form oder gegeneinander verscho-
bene Module. Alles ist machbar.

Nutzung
Die Nutzungsmöglichkeiten von CUBIG sind 
(fast) unbegrenzt. Ob im privaten Bereich - 
Modul LIVING - alszusätzlicher Wohnraum, 
Wochenenddomizil, Studenten-Wohnraum oder 
im gewerblichen Bereich - Module OFFICE und 

http://www.enertectur.de
http://www.akoeh.de
http:// www.ghad.de
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Vandalismus
Durch seine geschlossene Bauweise, der Ver-
wendung einbruchhemmender Fenster und 
Türen und festen Schiebeelementen ist CUBIG 
optimal vor Vandalismusschäden geschützt.

Wandstärke
Die Außenwände haben eine Stärke von circa 
20 cm. 

Werthaltigkeit/Wiederverkaufswert 
Aufgrund seiner sorgfältigen Bauweise, der Ver-
wendunghochwertiger Materialien und seines 
eleganten Designsbehält Ihr CUBIG einen hohen 
Wiederverkaufswert. 

Zertifikate
Die werkseigene Produktionskontrolle wird 
durchunabhängige Stellen überwacht und ist 
mit den RAL Gütezeichen 422 Holzhausbau 
ausgezeichnet, alle Bauteiletragen das Ü-Ze-
ichen. Die Prüf- und Zertifizierungsstelle HFB 
Engineering GmbH hat unsere Fertigungs- und 
Montagequalität vielfach belegt.

Raumhöhe
Die Raumhöhe beträgt 2,50 m bei den Modulen 
LIVING, BAR, OFFICE und SHOP. Modul PUBLIC 
hat 3,00 m Raumhöhe.

Statik
CUBIG ist statisch so ausgelegt, dass es immer 
wieder umziehen kann. Selbstverständlich ist 
eine prüffähige Statik Ihres CUBIG im Preis 
inbegriffen.

Transport
CUBIG wird mit einem Tieflader transportiert 
und Vor-Ortmit einem Autokran auf die ent-
sprechenden Fundamentegesetzt.

Transportkosten
Die Transportkosten sind abhängig von der 
Transportentfernung. Sie bewegen sich innerhalb 
Deutschlands zwischenca. 800 € und 2900 €.  
Hinzu kommen die Kostenfür einen Autokran, 
der stundenweise berechnet wird. Für jeden 
CUBIG- Transport holen wir ein gesondertes 
Angebotein. 

Umzug
Sie können mit Ihrem CUBIG beliebig oft um-
ziehen. Mit unserem Know-how und Kontakten 
zu kompetenten Transportunternehmen sind wir 
Ihnen gerne behilflich.




